



প্রথম নজর

খাতড়ায় আঙুনে পুড়ে ছাই ১৩টি দোকান



সজীব মল্লিক ● বাকুড়া
আপনজন: বাকুড়ার খাতড়ায় ভয়াবহ আগুনে পুড়ে ছাই ১৩ টি দোকান, দমকলের ৩ টি ইঞ্জিনের আড়াই ঘণ্টার চেষ্টায় আঙুন নিয়ন্ত্রণে। ভয়াবহ আগুনে পুড়ে ভস্মীভূত হয়ে গেল মোট ১৩ টি দোকান। গতকাল রাতে ঘটনাটি ঘটে বাকুড়ার খাতড়ায় পাঙ্গ মোড় এলাকায়।

মনোনয়ন জমা দিলেন ইউসুফ পাঠান



রঙ্গিলা খাতুন ও সারিউল ইসলাম ● বহরমপুর
আপনজন: মুরশিদাবাদ জেলায় দু'দফায় ভোট ৭ মে ও ১৩ মে। ৭ মে জঙ্গিপূর ও মুরশিদাবাদ লোকসভা কেন্দ্রে এবং ১৩ মে বহরমপুর লোকসভা কেন্দ্রে।

মুরশিদাবাদ জেলা পরিষদের সভাপতিত্ব করিবার সুলতানা সহ অন্যান্যরা। মনোনয়ন জমা দেওয়ার পর ইউসুফ পাঠানের বক্তব্য, আজ বিজেপি প্রার্থীও নমিনেশন করতে এসেছেন দেখা হল ওনাকে শুভেচ্ছা জানিয়েছি।

হাইকোর্টের রায়ের বিরুদ্ধে সুপ্রিম কোর্টে যাব: এসএসসি চেয়ারম্যান

সুত্রত রায় ● কলকাতা
আপনজন: স্কুল সার্ভিস কমিশনের পক্ষে চেয়ারম্যান সিদ্ধার্থ মজুমদার বলেন, সুপ্রিম কোর্টে যাচ্ছে এস এস সি।



ঘটিয়ে স্কুল সার্ভিস কমিশনের নিয়োগ দুর্নীতি কাণ্ডের ঐতিহাসিক রায় সোমবার দিল কলকাতা হাইকোর্টে। মোয়ার উজ্জীর্ণ হওয়ার পর কোনও চাকরির বৈধতা নয়, জানিয়ে দিল বিচারপতি দেবগুণ্ড বসাকের ডিভিশন বেঞ্চ।

সুত্রত রায় রাজ্য সরকারের পক্ষ থেকে কলকাতা হাইকোর্টের রায়কে চ্যালেঞ্জ জানিয়ে সুপ্রিম কোর্টের দ্বারস্থ হওয়ার পথও বন্ধ হয়ে গেল। যদিও রাজ্যের মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দ্যোপাধ্যায় জানিয়ে দিয়েছেন কেন পুরো প্যানেল বাতিল করা হলো এর কারণ জানতে এই রায় কে চ্যালেঞ্জ জানিয়ে রাজ্য সরকার সুপ্রিম কোর্টের দারস্ত হবে।

তৃণমূলের বিক্ষুব্ধ নেতা কর্মীদের ক্ষোভ প্রকাশ



মোহাম্মাদ সানাউল্লা ● লোহাপুর
আপনজন: ভোটের মুখে দল বিরোধী কাজ। একেবারে বরদাস্ত করা হবে না। দল বিরোধী কাজের গন্ধ পেতেই এমনই কড়া বার্তা তৃণমূলের।

সঠিক। তিনি ঠিকই বলেছেন। শুধু মহসিন কেন। দিন কয়েক আগে রক তৃণমূলের প্রাক্তন কার্যকরী সভাপতি মনমুল হোদা বকুল সোশ্যাল মিডিয়ায় নিজের ক্ষোভ উগড়ে লেখেন 'সং নেতৃত্ব বা কর্মীরা হচ্ছে করে হারিয়ে যায় না।

জঙ্গিপুর্নে জলে ডুবে মৃত ১



নিজস্ব প্রতিবেদক ● অরঙ্গাবাদ
আপনজন: জঙ্গিপুর্নের ভাগিরথী নদীতে স্নান করতে গিয়ে জলে ঢুবে মারা গেল এক কিশোর। মৃত কিশোরের নাম কারান খাঁন (১৪)।

সিএএ বিরোধিতায় আক্রান্ত 'বাংলা পক্ষ'



এম মেহেদী সানি ● বনগাঁ
আপনজন: উত্তর ২৪ পরগনা জেলার বনগাঁ বাটার মোড়ে সিএএ নিয়ে বক্তব্য রাখার আর্জনেতিক সংগঠনের উপর হামলা ঘটনা ঘটেছে।

বক্তব্য রাখা হচ্ছে। আর সেই কারণেই বক্তা তথা সংগঠনের সম্পাদককে মারধর করা হয় বলে অভিযোগ। অভিযোগ আঙুল বিজেপির বিরুদ্ধে।

মৎস্যজীবীদের একাধিক দাবিতে স্মারকলিপি কুলতলির বিডিওকে

চন্দনা বন্দ্যোপাধ্যায় ● কুলতলি

আপনজন: মানবাধিকার সংগঠন এপিডিআরের উদ্যোগে সোমবার সুন্দরবনের মৎস্যজীবীদের পরিচয়পত্র ও ভাতার জন্য স্মারকলিপি প্রদান কুলতলিতে।



নামতে দেওয়া হয় না। তাঁদের জীবন-জীবিকায় আঘাত পড়ে। আর এই সব মৎস্যজীবীদের পাশে থেকে দীর্ঘদিন লড়াই চালিয়ে যাচ্ছে এপিডিআর নামে একটি মানবাধিকার সংগঠন।

দাবীতে তাদের পাশে আছি, আমরা এদিন বিডিওর কাছে কয়েকদফা দাবি রেখেছি। সে গুলো হলো - বিকল্প কোনো কর্মসংস্থানের ব্যবস্থা না করে কোন মৎস্য জীবিকে নদী থেকে উৎখাত করা যাবে না।

বীরভূমে মনোনয়ন পত্র জমা বাম জোট প্রার্থী ও তৃণমূল কংগ্রেসের

সেখ রিয়াজুদ্দিন ● বীরভূম

আপনজন: লোকসভা নির্বাচনে লড়াইয়ের জন্য বীরভূম জেলার দুটি আসনে মনোনয়নপত্র জমা করলেন তৃণমূল কংগ্রেস ও বাম জোট প্রার্থীরা।



বিধায়ক অভিজিৎ সিনহা সহ অন্যান্যরা। অপরদিকে বীরভূম লোকসভা কেন্দ্রের বাম কংগ্রেস জোটপ্রার্থী মিল্টন রশিদ ও বোলপুর লোকসভা কেন্দ্রের বাম জোট প্রার্থী শ্যামলী প্রধানও সোমবার মনোনয়নপত্র জমা করলেন।

আসা তৃণমূল রাজ্য সম্পাদক স্বপন ঘোষ কে পায়ে হাত দিয়ে প্রণাম করে সৌজন্যতা দেখান মিল্টন রশিদ। জয়ের বিষয়ে বিদায়ী সাংসদ শতাব্দী রায় বলেন আগামী ৪ ই জুন ফলাফলের দিনই প্রাণ হতে হবে, তৃণমূলই জয়ী।

হকার্স সংগঠন পাশে দাঁড়াল হকারদের



আপনজন: পশ্চিমবঙ্গ প্রগতিশীল হকার্স ইউনিয়ন মালদা জেলা শাখা দাঁড়াল ক্ষতিগ্রস্ত হকারদের পাশে। এর পাশাপাশি মালদা জেলা ই-রিজ্ঞা অপারটের ইউনিয়নের পক্ষ থেকেও শহর যানজট মুক্ত রাখার দাবি তোলা হয়।

ছড়িয়ে-ছিটিয়ে গুড্ডুগুড়িপোতা গ্রামে যুবকদের ইসলামী জলসা



সেখ আব্দুল আজিম ● চণ্ডীতলা
আপনজন: হুগলী চণ্ডীতলা নবাবপুর গ্রাম পঞ্চায়েত অধীনে গুড্ডুগুড়িপোতা যুবকদের পরিচালনা ইসলামী জলসা অনুষ্ঠিত হল গত শনিবার।

বারুইপুর হাসপাতালে শীতাতপ নিয়ন্ত্রিত ঘরে সরানো হল রোগীদের



বাবলু প্রামাণিক ● বারুইপুর
আপনজন: তীব্র দাবদল সহ সাধারণ মানুষ এর জীবন নাহজোল হচ্ছে। বহু মানুষ অসুস্থ হয়ে পড়ছে। তাই অসুস্থ রোগীদের কথা মাথায় রেখে অসুস্থ পুরুষদের ওয়ার্ডে শীতাতপ নিয়ন্ত্রিত ঘর করল বারুইপুর মহকুমা হাসপাতালে।

সদস্যদের দাবি, প্রবল গরমে ওই ওয়ার্ডে থাকতে খুই সমস্যায় পড়তে হচ্ছিল। এমনকী একটি স্বস্তির জন্য বাড়ি থেকে পাখাও নিয়ে এসেছিলেন কেউ কেউ। এই অসুবিধার কথা শুনেই সোমবার পুরুষ ওয়ার্ডে ভর্তি রোগীদের হাসপাতালের শীতাতপ নিয়ন্ত্রিত অন্য একটি ঘরে স্থানান্তরিত করা হয়।

বসুন্ধরা দিবসে 'ওয়াটার ব্যাঙ্ক' চালু হল বালুরঘাটে

অমরজিৎ সিংহ রায় ● বালুরঘাট
আপনজন: বসুন্ধরা দিবসে বালুরঘাটে 'ওয়াটার ব্যাঙ্ক' চালু করলো একটি ঐচ্ছাসেবী সংস্থা।



মূলত অবলা প্রাণী ও পাখির কথা ভেবে এবং জলের অপচয় রুখতে এই উদ্যোগ বলেই জানা গিয়েছে। উল্লেখ্য, বালুরঘাট তথা দক্ষিণ দিনাজপুরে ২০০৬ সালের পর থেকে পরিবেশের কাজ নিয়ামিত করে আসছে পরিবেশ প্রেমী ঐচ্ছাসেবী সংস্থা দিশারী সংকল্প।

সঠিক কাজে ব্যবহার করা যায় সেই জন্যই বিভিন্ন অনুষ্ঠান বাড়ি থেকে খেকে পরিবেশের কাজ নিয়ামিত করে আসছে পরিবেশ প্রেমী ঐচ্ছাসেবী সংস্থা দিশারী সংকল্প। এর তারিহ ২২ এপ্রিল বিশ্ব বসুন্ধরা দিবসে জল ব্যাঙ্ক চালু করলো। এই জল ব্যাঙ্ক কি? ঐচ্ছাসেবী সংস্থার তরফে জানানো হয়েছে, বিভিন্ন অনুষ্ঠান বাড়িতে বোতলে ব্যবহৃত খাওয়ার জল প্রায়শই অবশিষ্ট থেকে যায়।







